Английский язык 6 класс

 (не углубленка)

Тема: Повторение

Подтема:  Давайте знакомиться.
Цели:- повторить и активизировать ЛЕ и РО, изученные в   предыдущих классах по

             темам «Приветствие» и «Знакомство»;

            -  развивать навыки чтения и умения отвечать на вопросы;

            - активизировать навыки устной речи по теме «Знакомство»;

            - повторить особенности употребления притяжательного падежа существительных;     

Оборудование: учебник О.Д. Карп’юк  « Англійська мова 6 кл.»,Тернопіль «Лібра Терра»,2010.

Ход урока

1.Чтение и перевод  диалогов упр. 1, с.4.
2.Ответить на вопросы:
What are the children’s name?

How old are they?
Which of them has got brothers or sisters?
What do they like?
3.Развитие навыков  устной  речи:

1) упр.2, с.5;

2) упр.2, с.6;
4.Повторить грамматический материал «притяжательный падеж существительных».

1)повторить грамматический материал стр.165;
2)упр.4, с.5 9выполнить письменно);

5.Выполнить письменно упр.3, с.6.

6.Д/з :упр.4.,с.6(письменно;

Тема: Повторение

Подтема:  Друзья со всего мира. Я и моя семья. 
Цели:- повторить названия стран, национальностей, языков и ЛЕ по теме «Семья»
             - практиковать уч-ся в составлении вопросительных предложений;

            -  развивать навыки чтения и умения отвечать на вопросы;

            - формировать навыки монологической и диалогической речи;

           -  обучать уч-ся рассказывать о себе и о своей семье;    

Оборудование: учебник О.Д. Карп’юк  « Англійська мова 6 кл.»,Тернопіль «Лібра Терра»,2010.

Ход урока

1.Чтение и перевод текста упр. 3, с.8.,упр.4.,с.9;
2.Ответить на вопросы: упр.1, с.8.

3.Развитие навыков  устной  речи:

1) упр.2.с.8(устно)
2) составить диалог по теме «Моя семья»
5.Повторить ЛЕ по теме урока

1)записать слова из рамочки на с.9.в словари;

2) составить 7 предложений с новыми словами.

 6.Д/з : подготовить проект упр.1), 2), 3) с.9. 
